

见报即有奖 最高2000元

“杏坛学院杯” 读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706 邮箱:qwz2011@sina.com



微信二维码

# 套牌车假牌车一前一后被查

## 两名司机都把真车牌放进后备箱

本报96706热线消息(通讯员 李福芳 记者 董钊)套牌车在前,假牌车在后,5日上午,两车尾随行驶至经十路市立五院路口时,被交警相继查获。

5日上午10时许,槐荫交警大队东中队中队长徐磊和民警李伟正在市立五院路

口执勤,突然接到指挥中心指令,有两辆黑色轿车正由东向西向路口驶来,需要立即查缉。

徐磊和李伟在路口严阵以待,密切关注路口东口来车。不一会儿,路口东西方向红灯。徐磊发现,就在等红灯的车流里面,两辆嫌疑车竟然

一前一后紧挨着。

经检查,民警在黑色帕萨特车后备箱里面发现另一副车牌,通过信息比对,后备箱里的车牌为真实号牌,悬挂的车牌则是同款车型另外一辆车的号牌,该车涉嫌套牌。同时,民警还发现,该车行驶证也是伪造的,而司机李某的驾

驶证也已记满12分。

而另外一辆黑色丰田轿车也不“老实”,民警在其后备箱里面也找到另一副车牌,经比对,后备箱里的车牌为该车真实号牌,而悬挂的号牌在网上根本没有任何登记信息,涉嫌伪造车辆号牌。民警遂依法将两车扣留。

## 老人出门迷路 好心人帮忙送回

本报96706热线消息(记者 王倩) 5日,匡山小区的王女士告诉记者,母亲出门迷路,骑自行车跑了至少14公里,到了十六里河附近,幸亏好心人帮忙才得以回家。

11月2日中午吃过饭后,王女士的母亲一个人骑着自行车出门,要到匡山蔬菜批发市场。可到傍晚该吃饭了,老人还没有回家,王女士一家人意识到老人可能走失了。

晚上8时许,一辆出租车把老人送回家。一打听,是在十六里河附近一名好心人帮老人打到了出租车,当时好心人一遍遍叮嘱出租车司机,一定要把老人送到小区里。

回到家后,王女士的母亲才慢慢回忆起走失的经过。当天老人想在市场上买点菜,结果转了几圈也没有转出去,随即开始迷糊起来,不知不觉骑着自行车跟着感觉走,结果七拐八绕到了十六里河附近。

当时有位好心市民看到了老人,并询问老人的情况后为她打出租车,但是接连拦了几辆出租车,司机都不愿意送老人回家,最终还是这位车号为鲁AT1294的出租车车主,愿意送老人回家。

## 中学生捡钱包 交给民警找失主

本报96706热线消息(记者 肖龙凤 通讯员 宋可振 曲超) 商河县实验中学三名中学生捡到一个厚厚的钱包等不来失主,将钱包交给了民警。经过民警的多方走访与联系,这位来自枣庄的旅客当天就领回了丢失的钱包。

“警察叔叔,我们捡到一个钱包,麻烦你们快点找回失主吧!”1日中午,商河县实验中学三名中学生匆匆赶到该县公安局治安大队,将一个厚厚的钱包交到了民警手中。他们捡到钱包后本想在附近等待失主,却迟迟没有人回来找,情急之下便向民警求助。

民警接到钱包后,发现钱包内有银行卡、身份证,2000元现金以及一张旅馆的房卡。身份证显示失主为枣庄市薛城区的曹先生,民警又通过房卡信息进一步分析该失主可能就在商河县某宾馆住宿。根据这一线索,民警立即走访联系了城区20多家旅馆,最终与失主取得联系。



## 捡到1500元 交给警察叔叔

“我在马路边捡到一分钱,把它交到警察叔叔手里面……”这首耳熟能详的儿歌相信大家听过。4日晚,北大槐树第一小学的李东宇小朋友,就把在马路边捡到的约1500元现金交到了警察叔叔的手里。

图为失主要给小东宇200元作为酬谢,被母子拒绝了。(李培乐)

# 无证还酒驾,开的是报废车

## 男子遭到拘留10日、罚款3500元的严厉处罚

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 刘志海) 酒后驾车、无证驾驶,而且开的还是报废车!11月4日,商河一名男子做出如此举动,结果三错并罚,被商河警方处以拘留10日、罚款3500元的严厉处罚。

11月4日,商河男子王某与朋友相约小聚。为了显示自己仗义豪爽,他不顾危险,竟然在酒后执意开车送朋友回家。

4日下午2时20分许,王某驾车行至商河钱岳路小高家附近时,被开展查处酒驾的商河交警拦停。经酒精呼

气测试仪检测,检测值为77mg/100ml,属酒后驾驶机动车。

王某爽快地承认了自己酒后驾驶的违法事实,并催促执勤民警赶快对其酒驾行为进行处罚。民警进一步调查发现,他酒后无证驾驶报废机动车。

“知道自己酒后开车不对,更担心被查出自己是无证驾驶以及机动车报废的情况,所以才催着民警赶紧处罚,好尽快脱身。”面对民警的询问,王某后悔不已,“都怪自己想在朋友面前逞能,更怪自己心里缺少交通安全的意识”。

# 治癖奇人

20年来,孟氏治癖以不让患者吃药,因为那样中要害是口,整间做上啥能数到100%是口,用激素来得快,几分钟见效,1个月就愈好病,全身都是黑、红、白印,角质层变薄能看见血管,表面粗糙,摸起来硬硬的,那就是复发的根。

我就用草药捣烂,几乎是中医最古老的办法,目前很少有人用了,因为它跟现代科技的高科技完全背道而驰。

优势: 1. 不忌口, 不留一点印, 皮肤柔软, 指甲好必须好(那是病根)。

2. 不长汗毛, 能痒汗了, 证明皮肤修复功能了。

3. 以前要外敷或打针, 针眼处会生毒, 象刺皮一痒痒药了, 叫溃烂, 是病根, 治后这种现象没了, 这才叫治好。

验证: 你不信邪, 可先治好一块, 停药, 看长不长, 你还不长了! 愈后吃海鲜, 喝啤酒也不会长, 就这么绝! 专业主攻银屑病, 没有不愈不接, 绝对诚实人。 电话: 1866419179 0531-89980722

# 2013年十一月份招新生 齐鲁晚报棋院 欢迎您的孩子来学棋

**棋院本部**

- 围棋 11月2日开课 每周六上午8:30~10:00
- 国际象棋 11月2日开课 每周六下午15:00~16:30
- 中国象棋 11月3日开课 每周日下午15:40~17:10
- 中象提高 每周日上午9:00~11:00
- 国际跳棋免费试听推广课 11月3日周日下午13:10~13:50

本院三棋已开设多个初、中、高级班,有基础的学员可插班上课

**围棋咨询电话: 15863776228 国家咨询电话: 18660186691**

**中象、国跳咨询电话: 13156157789**

**棋院总部** 地址: 经十路16122号大众日报社院内综合楼4楼  
咨询电话: 0531-82625170 棋院网址 www.qiwbqy.com

● 全国首家新闻传媒创建的棋院, 全国棋类培训首选品牌, ● 培养出40多名全国青少年冠军和世界冠军, 四支甲级职业梯队30多名专业棋手  
● 拥有高水平教练队伍曹大元九段、邵伟刚九段、崔出五段、潘文军二段, 国际象棋大师、国际象棋大师、高晓国家大师等  
● 为国家输送了国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸凡、赵雪、赵鑫鑫以及围棋国手周鹤洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷钰等多名优秀棋手  
● 业余教练围棋马晓6段、汪禄6段、陶然5段、时志勇5段、刘真5段, 国际象棋著名教练员张华、张洲洲, 象棋大师倪召忠、张秀忠等